

4 Nur Kaptan Baba, restaurantul turcesc lăudat de clienți pentru prețurile mici

Foarte rar se întâmplă să auzi la fel de multe păreri bune, cât și păreri proaste despre un restaurant. Nur Kaptan Baba este unul dintre puținele localuri turcești din oraș, unde chiar să poți mânca ceva și, mai ales, care te introduc în „starea” orientală de care ai nevoie.



5 Averile șefilor DSVSA Constanța Unii cu colecție de picturi și terenuri, alții fără casă și mașină

Directorul General al Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Constanța, Geronimo Brănescu, are câteva terenuri, o colecție de picturi clasice și ei două societăți comerciale.



3 Trece în rezervă Viața și cariera colonelului dr. Costică Cojoc

Începând cu data de 1 februarie, prin ordinul ministrului Ministerului Afacerilor și Internelor, inspectorul-șef al Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța, colonel dr. Costică Cojoc, trece în rezervă, la limita de vârstă.



JOI,
30 IANUARIE 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Prima ședință din 2014

CJC dezbate azi bugetele instituțiilor din subordine 8

Consiliul Județean Constanța (CJC) se reunește astăzi, de la ora 13.00, în prima ședință ordinară din acest an.



Primarii din Constanța, în lupta împotriva codului roșu 2

Autoritățile locale au fost ieri în alertă, odată cu emiterea avertizării cod roșu de viscol și ninsori. În Cernavodă, utilajele de dezapezire au fost în teren dis-de-dimineață. Încă de la ora 10.00, ningea abundent în oraș.



Viață grea În două camere locuiesc șapte oameni. Unul e campion constănțean 7

Tânărul rugbyst Dragoș Burlacu are o situație familială grea la Murfatlar, comuna de unde este.



Bărbatul arestat pentru că și-ar fi ucis mama are discernământ 3



Bărbatul de 35 de ani, din Constanța, arestat pentru că și-ar fi ucis mama, are discernământ. Decizia aparține medicilor de specialitate, iar raportul acestora a ajuns în atenția judecătorilor.

S-a închis un Pub în Constanța! 4

Un pub din Constanța și-a închis obloanele. Este vorba de British Pub care era situat vis-a-vis de Muzeul de Artă, chiar pe bulevardul Tomis.



Vicepreședintele CJC Cristian Darie, la bordul elicopterului medicalizat Urgența? Perdelele forestiere, anchetate de DNA!



Pagina
2

Elicopterul medicalizat al Consiliului Județean Constanța a zburat marți deasupra județului nu pentru a prelua un caz grav, o victimă, un pacient aflat în suferință, ci, dacă vă vine să credeți, pentru a realiza un ocol al județului.

Vicepreședintele CJC Cristian Darie, precum însuși declară în timpul filmărilor, pentru că a fost o deplasare înregistrată video, a apelat la aparatul de zbor pentru a demonstra de sus cât de eficiente sunt perdelele de protecție și pentru a arăta starea drumurilor de județ, după două zile de viscol. Să fie oare întâmplător că vedem imagini cu perdelele forestiere pentru care

președintele Nicușor Constantinescu este urmărit penal?! Și totodată, este normal să se apeleze la elicopterul medicalizat pentru astfel de plimbări/misiuni nemedicalizate? „Nu a fost un zbor de plimbare!”, a declarat vicele CJC. Atenție, tot el a spus că „elicopterul este la Aerodromul de la Tuzla, la dispoziția unui centru regional, în subordinea ISU!”.

Cei Trei Ierarhi, protectorii învățământului teologic Ce se dă azi de pomană și ce trebuie să facă fetele

În fiecare an, în ziua de 30 ianuarie, sunt prăznuiți Sfinții Trei Ierarhi: Vasile cel Mare, Grigorie Teologul și Ioan Gură de Aur. Ei au trăit la sfârșitul secolului al IV-lea și începutul celui următor și fiecare dintre ei a avut o contribuție esențială la teologie creștină, fiind numiți „Protectori ai învățământului teologic”.

Ironie amară Nicușor Constantinescu, săltat din locul „arestării” lui Ponta

Pe 15 ianuarie, Nicușor Constantinescu, președintele Consiliului Județean Constanța, era dus, mai mult cu forța, la sediul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Constanța. Social democratul a fost săltat de DNA chiar din fața Casei Albe, scenă filmată de mai multe persoane, inclusiv de angajați ai CJC.



Lumea poeziilor

Aproape straniu

Mă uit, în zare, la egretele albe, la malul estuarului, nu se anunță nicio schimbare.

Lunile înversunate trec, încă nu bați la ușă, în streșină, zăpada persistă, în timp ce eu stau și-ți aștept pașii.

Sub o lună gotică și fiecare clipire de stea, prin pădurea de șoapte, ușor confuz, dar rezonant, noapte de noapte, niciun sunet nu se pierde.

Încerc să nu mă gândesc la distanța și spațiul dintre noi, dar există momente când ești atât de aproape, aproape straniu, atât de aproape, mai ales atunci când, spre mine, plutesc, în aer, curbe delicate ca vâlurile picăturii, adieri de gânduri, miresme și brize de umbre dense.

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Acolo, aproape, atât de aproape, treci, cu mine, pe sub arcada ramurii noastre de măr, precum un cântec, mi-alungi neliniștea din mine, îmbrățișați la marginea timpului, zâmbetele noastre se-ating, fără putere sunt la atingerea ta, două lumini care redobândesc desăvârșirea.

Atunci, acolo, atât de aproape, îngerii s-au adunat, precum mâinile tale împreunate cu ale mele. În sunetul acelor aripi ușoare bătea un contrapunct ritmic, în timp ce tu, încet, încet, ai zburat de la acest pământ nins, de la acest pământ stins...

Irina Lucia Mihalca